

痛 罕见病魔困扰鲁山妙龄少女

□记者 胡耀华

本报讯 从得病到现在,吃药、打针、打药、吃药……高慈凤的生活轮番重复。6月15日上午,在鲁山县人民医院神经内科,高慈凤流着泪说:“我的愿望是好好上学,用文化知识改变家庭贫困面貌,但我的梦想泯灭了。”

高慈凤今年18岁,家住鲁山县团城乡应山村,病魔让她失去了快乐和梦想。

“那是2006年5月,当时她

在写作业,低着头,我担心她近视,伸手拍了她一下。结果她委屈地说,她眼睛模糊,看不清……”回忆当时的情景,高慈凤的母亲张艳红潸然泪下。张艳红说,她不知道女儿的眼睛模糊是病,在拍打女儿的第二天上午,女儿右眼彻底看不见了,中午放学被人搀扶着到了家,后到医院检查,被诊断为“视神经眼底收缩”。

为给女儿治病,张艳红和丈夫几乎倾其所有,但女儿病情不仅没好转,又转化为“多发性

硬化”,视力不仅没恢复,两条腿也不听使唤。

高慈凤家位于深山区,因家中房屋年久失修,一家人在邻居废弃的房子里借住,直到两年前在亲戚朋友帮助下才搬离深山,在亲戚提供的地面上盖了三间平房。

“现在仅医疗费就花了20多万元,可病情一点儿也没减轻。”张艳红说,目前其女儿左眼视力为0.3,右眼视力几乎为零。

高慈凤的主治医师杨大留说,高慈凤的病属于世界性疑难

杂症,症状为失明、偏瘫,每次治疗,肢体恢复较好,但很快又复发。高慈凤多次提出放弃治疗,但张艳红不忍心。她说,女儿才18岁,今后的路还很长,哪怕有一线的治愈希望,都会尽力去争取。

目前,高慈凤仍在鲁山县人民医院接受治疗,每天产生的医疗费用仍是一家人最大的心病。“谁来帮帮我女儿,我在这里谢谢他了。”张艳红说。

采访结束,记者给高慈凤留下了200元钱。

郟县校园举行消防演练

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,郟县安良镇第一初级中学“失火”,随着消防员用水枪一阵扫射,大火很快被扑灭。这是郟县消防安全宣传进校园举行消防演练的一个镜头。

昨天是消防安全宣传咨询日,郟县在县城和各乡镇进行了大规模的消防安全宣传活动。昨天上午,记者在安良镇第一初级中学看到,消防员进行了安全防范知识宣讲之后,又进行了实地消防演练。演练内容为高层楼房失火后的安全疏散、扑救及如何正确使用灭火器。

昨天上午10点,校园内突然响起了警报声,“失火了”,险情很快传遍整个教学楼,学生们在老师的带领下用湿毛巾捂着口鼻,弯腰有序撤离到操场上,整个过程有条不紊。在操场上,消防员设置了一堆火,教学生们亲手使用灭火器进行扑救。

肇事逃逸后对车辆“移花接木”

姜某被依法刑拘

□记者 牛超 通讯员 李民

本报讯 舞钢的姜某驾驶三轮摩托车深夜撞人后逃逸,然后将损坏的工具箱换成新的,企图掩盖撞人事实,不料被警方识破。6月14日,姜某被依法刑事拘留。

据介绍,6月8日晚10点多,舞钢市八台镇黄河桥路段发生一起交通事故,一辆三轮摩托车撞倒一行人后逃逸。民警赶到现场,发现被撞行人伤势严重。现场除了一摊血迹,仅有一个肇事车辆掉落在现场的、已经变形的蓝色工具箱盖子。

据报警人称,肇事车辆是一辆三轮摩托车,司机是一名40岁左右的男子。由于事发时没有路灯照明,报警人没看清三轮摩托车的牌照,只看到肇事人驾车加速向东逃逸。民警根据逃逸方向查找监控录像,最终找到了肇事嫌疑车辆的踪迹。根据现场遗落的工具箱盖子,民警调查得知肇事摩托车的品牌和型号。最终,民警锁定八台镇彦张村村民姜某为嫌疑人。

6月13日,民警来到姜某家,发现其停在楼下的三轮摩托车与嫌疑车辆吻合,但其工具箱完好无损。民警仔细对比,发现该工具箱的颜色与车身颜色有色差,而且工具箱后面的车栏有少许变形且伴有少量的漆片脱落。对于民警的到来,姜某显得很慌乱,遂供认了自己驾驶三轮摩托车肇事逃逸的事实。

据姜某说,案发当晚,他连夜跑回家中,对家人谎称三轮车撞树上造成工具箱部位损坏。他连夜将损坏的工具箱拆下藏匿,次日一早又心虚地到事故现场询问受害者的受伤程度,并买了一个新的工具箱安上。姜某供述,事发前他喝了两罐啤酒,肇事时想着没有目击者,便趁着夜色一跑了之。

6月14日,姜某被舞钢市公安局依法刑事拘留。



暑期将近 学校门口传单满天飞

昨天11点30分左右,启蒙路西段光明路小学门前出现了不少发放传单的市民。

记者看到这些传单有预防眼疾的,也有暑期办学的。其中暑期班的较多,数学、英语、写作、艺术类、体育类无所不有。一位接孩子的家长说,在她等待孩子出校门这短短的5分多钟就收到各种传单近20张。

本报记者 禹舸 摄

憾 明朝古皂角树被货车撞断“腰”

□记者 孙书贤

本报讯 近日,郟县安良镇邢楼村一棵栽种于明朝年间的古皂角树被货车撞断了腰身,村民们报警求助,呼吁有关部门采取措施保护这棵古树。

6月15日下午4点,记者接到邢楼村村民反映,该村街中心的一棵古树被车撞断了。记者随即赶赴现场,只见在那楼村街中心,一棵郁郁葱葱的大树被拦腰撞断,被撞断的枝干倒在地上挡住了整条街道,断痕赤裸裸的。据村民们介绍,当日下午3点左右,一辆货车在街中心倒车,直接撞到了古树上,将古树的树身撞断了。事发后,肇事者扬长而去,村民们愤而报警。

村民李先生介绍,这棵古皂角树是镇村之宝,栽种于明朝年间,是县政府挂牌保护的古树。该树在主干1米多高处一分为二,形成了两大主干,郁郁葱葱笼罩在街中心,成为村民们夏季乘凉的好去处。如今古树被毁,他们备感心疼。

村民们告诉记者,当地派出所赶到现场拍照后,表示要进一步调查。截至昨天下午发稿,被撞断的古树仍然倒在街中心没人处理。村民们呼吁政府有关部门采取必要措施来保护这棵古树,别让这棵古树彻底毁了。

惊 一元钱也不放过 这个犯罪嫌疑人专抢中小學生

□记者 赵志国

本报讯 市区一名青年男子在中小學生放学之际拦截學生,抢劫其钱财。6月14日晚,这名男子被民警抓获。

据光明路派出所办案民警介绍,当晚11点左右,市公安局“110”报警服务平台接到群众报警,称他的孩子被人抢劫。接警后,光明路派出所治安大队民警张志伟、刘允找到报警的中年男子,该报警人称其上中学的孩子晚上补习班下课后独自回家,行至市区园林路与长青路交叉口附近时,突然从身后蹿出一名身穿黄白相间

圆领衫的年轻男子,该男子拍着孩子的肩膀,恶狠狠地说:“把你身上的钱掏出来,不然就对你动刀子。”说着还用裤兜中硬邦邦的东西顶着孩子的腰,吓得孩子赶紧把身上仅有的6元钱掏给他,该男子接到钱后,旋即逃离。

民警听完报警人的叙述后,带着报警人和被抢劫的孩子赶到案发现场附近。行至园林路西段时,张志伟突然发现路旁蹲着一名年轻男子,穿着与作案人相似的黄白相间的上衣,张志伟遂提醒坐在车上的报警人辨认,报警人确认后,张志伟等民警立刻下车将该男

子制服,并从其裤兜内搜出一把长约30厘米的刀。

经审讯,该男子供述了当晚抢劫的过程,并供述近期在市区西市场、联盟路等地,以单独活动的十多岁孩子为侵害对象,多次实施抢劫,多则五六元,少则一两元。目前,此案正在进一步侦查中。

犯罪分子往往利用学生势单力薄的弱点对学生实施违法行为,对此,警方提示广大学生要提高防范意识,学会自我保护,夜间尽量结伴而行,宁可多走点路,也不要走僻静街巷、小道。如发现有人尾随,应迅速避开,向人多的地方靠拢。

险 鲁山加油站上演惊险一幕 气罐气压表破裂致燃气泄漏

□记者 胡耀华

本报讯 昨天上午9点左右,鲁山县城南环路东转盘附近一加油站卸燃气时,一个气罐的气压表突然爆裂,致使燃气泄漏。幸运的是,除短时间造成空气污染外,没有引发其他后果。

昨天上午10点左右,记者在距离出事地方约一公里远的地方看到,所有通往加油站的路口全拉上了警戒线,整个大

路上全是交警、公安、巡特警以及消防人员的身影。附近的一些市民说,事情发生在今天上午9点20分左右,当时两辆燃气车在加油站内卸燃气,其中一辆车上的燃气罐的气压表发生爆裂,致使罐内燃气泄漏。

“当时到处是难闻的气味。”有市民说,之后不久,看到很多公安和消防车直奔加油站,就连附近学校里的学生也被疏散到了校外树林里,他们这才发现是加油站出了问题。

昨天上午11点左右,记者在出事加油站门前的警戒线外看到,数辆消防车一字排开,对着加油站铺好了水袋。一名执勤民警说,一辆运输燃气的车上载有多个气罐,卸载时,其中一个气罐上的气压表出现了爆裂,致使罐内气体发生泄漏。

据悉,发生泄漏的燃气是给一些汽车使用的。该燃气站也同时经营汽油类。事情发生后,有专业人员前往站内排除了险情。 线索提供:余先生